TEOPETHYECKHH PAYH
10-11 KJIACC

OTBETDBI

3ananmue 1.

Bormpoc 1. Otpe3ok AB Ha kapte = 1,3 cm (3acuutbiBath oT 1 10 1,5 cm). Paccrosinue Ha
MECTHOCTH = 2,6 KM (3aCUHMTBIBaTh OT 2 70 3 KM). = 2 0.

Bomnpoc 2. 1 cniyck u 1 mogpem. =1 0.

Bompoc 3. 16 — cpennsis BeicoTa nepeBbeB (M); 0,22 — cpenuuii muaMetp ctBoja (m); 3 —
CpeHEE paCCTOSIHUE MEXIY JiepeBbsiMU (M). = 3 0.

Bormpoc 4. bpon y nepesaun HoBoropoaoBo HaxouTcs BBIIIIE 110 T€UCHUIO peku PyHac, cie-
JIOBATEJIBLHO Y TOM TOYKH OOJIbIIIAasi OTMETKA A0COJFOTHOM BBICOTHL. = 2 0. (C 00bCHEHHEM!),
1 6. (6e3 0OBsCHEHMSN)

Bompoc 5. 1:50 000. = 1 6.

MAKCHMAJIBHBIN BAJLI 3A 3AJJTAHUE = 10 BAJLJIOB

3aganue 2.

1. Kak 3Banu storo nyremecrBeHnuka? | Aoceiumc Kyk 16.

2. Ha kakom apxunenare oH noruo? Tasaiickue ocmposa 0,50.

MAX =15 oanna

1. Kak 3Banu atoro nyremecrsenuunka? | H.M. Ipycesanvckuii 16.

2. Kako# BHJ| )KNBOTHOT'O Ha3BaH B Jlouiadw Ilprcesansckozo 056
9 0.
4€eCTh ITOI0 YeJIOBEKa?

3. Ha Geperax kakoro o3epa 1 B Kakoi 03. Uccoik-Kynp,
CTpaHe HaXOJUTCS MOTWJIA 3TOro nyte- | Kupauzus 10.
IIECTBEHHUKA?

MAX =25 6anna

1. Kak 3Banmu sToro myremecTBeHHuka? | Xpucmodop Koaywmo

160.

2. [1yTh, B KaKyl0 CTpaHy UCKaJl 3TOT Huous 056
MOpEIUIaBaTeb B MPOLECCE CBOUX IKC- =
NeANIHI?

MAX =15 6anna
1. Kak 3Banu storo nyremecrseHnuka? | H.H. Muknyxo-Maknaii 16.
2. HazoBuTte Tpu 1t00BIX Teorpaduye- CreKTp 0TBETOB 0YEeHb IIHUPOK
CKUX 00beKTa (0CTPOB, MOIYOCTPOB, (Meananesusi, Hosas Kasienonus,

0,5 6.

CTpaHa), CBA3aHHBIX C UMEeHeM 3Toro ny- | HoBas I'BuHesi, @MIMNININHBI U
TEIIECTBEHHUKA (TJ€ OH IPOBOJWI CBOU | T.JL.)
MCCIICIOBAHNSA).

MAX =15 6anna

MAKCHUMAJIbHBIN BAJLI 3A 3AJIAHUE = 7 BAJLJIOB




3ananue 3.

Cnucok 1 (max =1 6an)

[entpsl TpakTopHoro mammuaoctpoerus (0,5 6.). dakrop — norpedurenbekwii (0,5 6.).
Cnucok 2 (Max = 2 6a/u1a)

I'opona, o6pazoBaBmuecs Bokpyr ADC (0,5 6.). dakTopbl — TOTPEOUTENBCKUH, PACTIONOXKE-
HUE B pailoHax C 1e(UIMTHBIM TOIUIMBHO-YHEPTETUUECKUM OaniancoM, GakTop KBamupUIIU-
POBaHHOCTH KaJIPOB, PACIIOIOKEHUE HA 0€30IIaCHOM PACCTOSHUU OT KpyIHBIX ropoaos (1,5 6.
3a TIOJTHBIA OTBET).

Cnucok 3 (max =1 6asa)

Haykorpanbl Poccuu (0,5 6.). @akTop — HaykoémkocT (kBaymuimpoBanubie kaapsi) (0,5
0.)

Cnucok 4 (max = 1 6a1)

entpsr TpybompokaTHoro npou3Bojctea (0,5 6.). DakTopsl — CHIPHEBOM, B HAMHOTO MEHb-
IIel CTeneH MOTPEOUTENbCKUH (YKa3aHue TOJIbKO OHO ChIPHEBOTO (PaKTOpa MOKHO CUMTATh
nojHbIM otBeToM; 0,5 6.).

Cnucok 5 (max = 1 6a/1;1a)

['opona, pacmonokeHHbIE B KYPOPTHBIX 30HaX / Topoaa-KypopTsl (0,5 6.). @akrop - Giaro-
NPUSATHBIE PUPOTHO-KIMMaTH4eckue yciosus (0,5 6.)

MAKCHUMAJIbHBIN BAJLI 3A 3AJTIAHUE = 6 BAJLJIOB

3ananmue 4.

1. Opranwusarus — OINEK (1 6.)

2. IlITab kBapTupa — Bena (1 6.)

3. OteHka MOTEHIIMAIBHOTO YJeHCTBa Poccun MoOXKeT mojpa3ymMeBaTh pacCMOTPEHUST YUCHH-
KOM CaMbIX pa3HbIX aIbTEPHATUBHBIX CHUTYallMi, BOIPOC JOKEH OLIEHUBATHCS C YUETOM
reorpau4ecKkol TpaMOTHOCTH, TMOJHOTHI OTBETAa M MPUBEICHHBIX J0KAa3aTEIbCTB CBOEH
TOYkH 3peHus. B nienom xe unenctBo Poccun B OIIEK Hem30exHO MpUBEIET K yCTaHOB-
JICHUIO B TIOCJIEHEH KBOT Ha JOOBIYY HE(PTH, YTO KpailHE HE BBITOAHO ISl SKOHOMHUKH
CTpaHbl, XOTS B TOXKE BpeMs CTaOMIM3alns 100bIYM HE()TH MOXKET OJAronpusiTHO OTPA3UT-
Csl Ha CHTYaIlUs C UCIIOJIb30BAHUEM PECYPCOB BHYTpH CTpaHbl. (3 0.)

Cmpana 1:Benecyasna (1 6.); o3epo — Mapakaiito (1 6.)

Cmpana 2: OxBanop (1 6.); F'opox — I'yaskuns (1 6.); Apxunenar — ["ananarocckue o-Ba(l 6.)

Cmpana 3: Hurepus (1 6.); T'opox — Jlaroc (1 6.).

MAKCHMAJIbHBIN BAJLI 3A 3AJTAHUE = 12 BAJLJIOB

3ananue 5.
1 cocen Tynbckast 001aCTh 2 0.
2 cocent MockoBckas 001acTh 2 0.
3 cocen CmoneHckas 00y1acTh 2 0.
4 cocen OpiioBckast 001aCcTh 2 0.
5 cocen Bpsiackas o6nacth 2 0.
Cyonekt X | Kamyxckas o6macTh 56.
max =15 0.

MAKCHUMAJIbHBIN BAJLI 3A 3AJJAHUE = 15 BAJLJIOB

MAKCHUMAJIBHOE KOJIMYECTBO BAJIVIOB - 50 BAJIJIOB



TECTOBBIH PAYHT

10-11 KJIACC
OTBETHBI
Homep Bonpoca | OrBer | Homep Bonnpoca | OrBer | Homep Bonpoca | OTBer
1 A 11 b 21 b
2 r 12 B 22 b
3 A 13 r 23 A
4 A 14 A 24 r
&) b 15 B 25 A
6 B 16 B 26 B
7 B 17 r 27 b
8 B 18 b 28 A
9 B 19 B 29 B
10 B 20 B 30 B

3a kaxablii npaBuJIbLHBbIN 0TBeT — 1 6aJw.

UTOI'O: MakcumajbHOe KoJIudecTBo 0awioB — 30.
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